http://www._slqgd.cn

- =3, /—

BRTHES
MGP %5‘]

012, 316, 020, 925, 032, 240, 650, 063, 380, 2100

ASRTRAE
it MGP(M|25 |-130(Z-|M9BW
ﬂ:—nﬁll l%‘l’iﬁ?é’l\*ﬂ
Eics | 24
IN
AR e
M JB TR
L ERERR .
A | SHEERH#K oHMEFFREIS
. TR FF 5=
— TS| hEmw)
AR HEEHEAT RS RATE
16 | 16mm | 50| 50mm
20 | 20mm | 63| 63mm .
25 | 25mm | 80| 80mm ¢ ’____‘(ﬁIjTji(mm)
32| 32mm [100] 100mm RETESIPA,

B OIRg A o

Fine M5x0.8
Rc
TN NPT
TF G

XET1£12,16{XM5 % 0.8,

E SRR K /R 754 B 0R 4 2034555 T —Best Pneumatics No.® P.1719~1827,

ez | RBEE R FXEE SEEEM |
&0 + 26 T 55| = 2 (4 Z \I EARE
Tk BRI x|z e e e (iolai) (Ij/l) (f) é) Bay | Ean®
3% (NPN) MONV | MIN | ® @ @O O
— 3% (PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ @ @ O] O |CEH
% 22 12V M9BV | M9B | @ @ @ 0| O -
iﬂ 3% (NPN) Sy 1oV MONWV | MONW (@ (@@ O O CEI%
5| wwerees®) | ..ol [sEeNe) ] [P0 _ [M9PWV | M9PW | @ (@ @O O prige
bes Sl 24 12V MOBWV | MOBW | @ (@/@®@[O| O — | PLC
¥ 35, (NPN) #0XMONAV| #**MONA| O |O | @] 0| O
X | FAMEESCEET) 3% (PNP) Sv.12v WA MOPAV| 7% Ololelo] o |°F#
2 12V #AMOBAV | **¥MOBA| O |O | @0 | O -
AR (22T o5 (M) - — |=P3DW| @ |- |@® ® O
4 3% — | sv | — | Agv A% | @ | —|®|—| — |icmm| -
%ﬁ o i | B |(HEENPN)
;E,._ag‘ I YIS 24V 1oy 100V A93V A93 e — |0 — —  |gkEBsE
I B 100V]U T A90V A90 ® | |0 — — ICE%| PLC

ORI K IR S BB X, Tﬁc%ELLi’%E’]FuuL BRREARIE fh I 7K PEBE
ERPKRE T AN, #EEARKIHES R, ER012, mﬁE’]ﬂﬂVKIﬁ?E%EﬁlﬁﬁﬂK"ﬁ”“

WMELEKEILE 0.5M wooeeveeeens xTics  (f5)) MONW O ST R BT RIRITLRE
1M e M () MONWM ><D P3DWEI7E 4] {£025~0100 LB 24,
B ceeeeeeeeeena L (f51) MONWL
B cveereererennas Z () MONWZ

MR ERIEHBE SRS, REHETRESNBMEFTX, #IP.22,
S48 BT B HF SL#E 4 FF 3413 1 Best Pneumatics No.(3) P.1784 1785,

D-P3DWLIEIZE . 1S E RITH A (S20-201),
MKUMAXESEH (REE).,

http://www.slqd.cn



http://ww.slgd.cn

snwssg MGP %%

FFRMTFRME, BB —P.21~23,

C M RAENRECE(FTRRGRNE) K
REBE.

BRI RER R AR TR

- HESEE

c FRREMGRAERS

g
i 012 | 016 | 220 | 025 | 232 | 040 | 250 | 063 | 680 |2100
PEAR WAEH
fERRE =5
it 3K % [ 77 1.5MPa
e ERESN 1.0MPa
SRERES 0.12MPa 0.1MPa
NERERERREEE —10~60°C ({8 5k % 45)
{EHEERE 50~500mm/s 50~400mm/s
) AR RE H
251 EH(REH)
TRKERE 0% mm
) ERHENRAEE.
RIEP.8~14E %, EEANBFLERE.
I XWEES
#142(mm) FRAEFTRE (Mm)
12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
32~100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
H B 1T A HIME
REEFRIRE
. RETENSENLERR.
R - 012~32 : MR FIMMITE,
« 040~100: % Rz EF5MmITHE,
S SNRAERSHNESRRITE
012, 016 1~249
E& 1712 (mm) 020~032 1~399
040~0100 5~395
. A2 MGPM20-39 B
MGPM20-40(y, ZLEI1mmEfRtk. CR~FAH77mm,

ouT IN
L= [

(N)

HZ | 2 | E |REER £ AE 71 (MPa)
(mm) | (mm) | 75/ | (mm2) | 02 | 0.3 | 04 | 05 | 06 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0
12 6 ouT 113 23| 34| 45| 57| 68| 79| 90| 102| 113
IN 85 17| 25| 34| 42| 51| 59| 68| 76| 85
16 8 ouT 201 40| 60| 80| 101| 121| 141| 161| 181 | 201
IN 151 30| 45| 60| 75| 90| 106| 121| 136| 151
20 10 ouT 314 63| 94| 126| 157| 188| 220| 251| 283| 314
IN 236 47| 71| 94| 118| 141| 165| 188| 212| 236
25 10 ouT 491 98| 147| 196| 245| 295| 344 | 393| 442| 491
IN 412 82| 124| 165| 206| 247 | 289| 330| 371| 412
32 14 ouT 804 | 161| 241| 322| 402| 483| 563| 643 | 724| 804
IN 650 | 130| 195| 260| 325| 390| 455| 520| 585| 650
40 44 |OUT | 1257 | 251| 377| 503| 628| 754| 880 1005|1131 1257
IN 1103 | 221| 331| 441| 551 | 662| 772| 882| 992|1103
50 18 OUT | 1963 | 393 | 589 | 785| 982|1178|1374|1571|1767 | 1963
IN 1709 | 342| 513| 684 | 855|1025|1196 | 1367 | 1538 | 1709
63 18 OUT | 3117 | 623 | 935|1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2806 | 3117
IN 2863 | 573| 859 |1145|1431|1718|2004 | 2290 | 2576 | 2863
80 0o OUT | 5027 |1005 | 1508 | 2011|2513 |3016 | 3519 | 4021 | 4524 | 5027
IN 4646 | 929 | 1394 | 1859 | 2323 | 2788 | 3252 | 3717 | 4182 | 4646
100 o6 OUT | 7854 |1571 (2356|3142 |3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7069 | 7854
IN 7323 | 1465 | 2197 | 2929 | 3662 | 4394 | 5126 | 5858 | 6591 | 7323

F) BikHi it 1 (N=£ 1 (MPa) x Z £ ER(mm2),

http://ww.slqgd.cn



MGP %5l

http://ww.slgd.cn

JRER
Bohih&: MGPM12~100 (kg)

£T42 PR TR (mm)

(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 0.22 | 0.25 — 029 | 033 | 0.36| 046 | 055| 066 | 075 | 0.84 | 093 | 1.11 — — —
16 0.32 | 0.37 — 042 | 046 | 051 | 066| 078 | 094 | 106 | 1.18| 131 | 155 | — — —
20 — 0.59 — 067 | 074 | 082 | 1.06| 124 | 143 | 161 | 180 | 1.99| 242 | 279 | 316 | 3.53
25 — 0.84 — 094 | 1.04 | 114 | 150 | 1.75| 200 | 225 | 250 | 275 | 335 | 3.85| 434 | 484
32 — — 1.41 — — 177 | 222 | 257 | 293 | 329 | 365| 400| 490 | 561 | 633 | 7.04
40 — — 1.64 — — 204 | 252 | 292 | 332 | 371 | 411 | 450 | 547 | 626 | 7.06| 7.85
50 — — 2.79 — — 338 | 413 | 471 | 530 | 589 | 647 | 7.06| 855 | 973|109 | 12.1
63 — — 3.48 — — 415 | 499 | 567 | 634 | 7.02| 769 | 837|100 | 114 | 127 | 141
80 — — 5.41 — — 626 | 741 | 826 | 910 | 995|108 |11.6 |139 | 156 | 173 | 19.0

100 — — 9.12 — — 103 | 120 | 132 |144 |156 |169 | 181 |212 |236 |26.1 | 285

FkimA&: MGPL12~100, 5 #Eskih&: MGPA12~100 (kg)

5142 tREFTHE(mm)

(mm) 10 20 25 30 40 50 75 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 021 | 0.24 — 027 | 032 | 035| 043 | 050 | 059 | 067 | 075| 0.83| 099 | — — —
16 0.31 | 0.35 — 0.40 | 047 | 051 | 062| 072| 085| 096 | 1.06 | 117 | 138 | — — —
20 — 0.60 — 066 | 079 | 085 | 1.01| 117 | 136 | 152 | 168 | 1.84 | 217 | 249 | 281 | 3.13
25 — 0.87 — 096 | 112 | 120 | 141 | 162 | 186 | 206 | 227 | 248 | 292 | 333 | 375| 4.16
32 — — 1.37 — — 166 | 208 | 237 | 274 | 3.03| 331 | 360| 425| 482 | 539 | 597
40 — — 1.59 — — 192 | 238 | 270 | 311 | 344 | 377 | 409 | 481 | 546 | 611 | 6.76
50 — — 2.65 — — 314 | 385| 434 | 497 | 547 | 596 | 645 | 757 | 856 | 9.54 | 105
63 — — 3.33 — — 391 | 471 | 529 | 601 | 659 | 717 | 7.75| 9.05|102 | 114 | 125
80 — — 5.27 — — 629 | 749 | 821 | 892 | 964|104 | 111 |129 |143 | 157 | 17.2

100 — — 8.62 — — | 101 | 118 | 129 | 139 |150 |16.0 | 171 | 196 |21.7 | 238 | 259

imiR 5t 1 Bl H
H%E: T(N-m)
A A A
Y Y Y
T(N-m)

ke R 1772 (mm)

(mm) 10 20 25 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 MGPM 039 | 032 | — | 027|024 | 021| 043| 0.36| 0.31| 027| 024| 022| 019| — — —

MGPL/A | 061 | 045 | — | 0.35| 058 | 050| 0.37| 029| 024| 020| 0.18| 0.16| 0.12| — — —

16 MGPM 069 | 058 | — | 049 | 043 | 0.38| 0.69| 0.58| 0.50| 0.44| 0.40| 0.36| 0.30| — — —

MGPL/A | 099 | 074 | — | 059 | 0.99 | 0.86| 065| 052| 043| 0.37| 0.32| 0.28| 023| — — —
20 MGPM — | 105| — | 093|083 | 075| 1.88| 1.63| 1.44| 1.28| 1.16| 1.06| 0.90| 0.78| 0.69| 0.62
MGPL/A — | 126 | — |1.03 | 217 | 1.94| 152| 1.25| 1.34| 1.17| 1.03| 0.93| 0.76| 0.65| 0.56| 0.49
25 MGPM — | 176 | — | 155|138 | 1.25| 296| 257 | 226| 2.02| 1.83| 1.67| 1.42| 1.24| 1.09| 0.98
MGPL/A — | 211 | — | 175|337 | 3.02| 238| 197| 2.05| 1.78| 158| 1.41| 1.16| 098 | 0.85| 0.74
32 MGPM — — 6.35| — — 513| 5.69| 4.97| 4.42| 3.98| 3.61| 3.31| 2.84| 248 | 2.20| 1.98
MGPL/A — — 595| — — 489 | 5.11| 451| 6.34| 579| 533| 4.93| 4.29| 3.78| 3.38| 3.04
40 MGPM — — 7.00| — — 5.66| 6.27| 548 | 4.87| 4.38| 3.98| 3.65| 3.13| 2.74| 2.43| 2.19
MGPL/A — — 6.55| — — 539| 5.62| 4.96| 6.98| 6.38| 5.87| 543| 472| 416| 3.71| 3.35
50 MGPM — — |13.0 — — [10.8 | 120 [ 106 | 950| 860| 7.86| 7.24| 6.24| 549 | 4.90| 4.43
MGPL/A — — 917 | — — 7.62| 9.83| 874|116 | 10.7 | 9.83| 9.12| 7.95| 7.02| 6.26| 5.63
63 MGPM — — | 147 — — [121 [135 [11.9 [10.7 | 969 | 886 | 8.16| 7.04| 6.19| 552| 4.99
MGPL/A — — |102 — — 8.48|11.0 | 9.74[13.0 |11.9 |11.0 [10.2 | 884 | 7.80| 6.94| 6.24
80 MGPM — — |21.9 — — |186 |229 |205 |[186 |17.0 |156 |145 |[126 |[11.2 [10.0 | 9.11
MGPL/A — — |1541 — — |233 |22.7 |206 |18.9 |17.3 |16.0 |14.8 [129 |11.3 |10.0 | 8.94

100 MGPM — — |388 — — |335 |375 [33.8 [309 |28.4 [262 |24.4 |21.4 [1941 [17.2 |157
MGPL/A — — |271 — — [806 |37.9 [346 [31.8 |29.3 |27.2 |253 |221 [195 |17.3 |155

http://ww.slgd.cn



http://www.slqd.cn

snwsasa MGP %75

1935 E / MGPMZ 71
MGPM12~25 MGPM32~100

ikl
\ /‘ //

g
2

2y

B E—

012~025 50mm{FiELL T >
% | l
e
Hre——— I
L\A/\-\,_'/V\-«M N
212~025 50mm{TiEIL L f M
o501
R E R R E R
Fs TEHMHE MR =iE Fs TEBE MR #=iE
1 |FE& BES @R PARE L 17 | BRéi&
2 |EE nE® R 18 | Rtk =l
3 |EEH AEW 012~025 19 | Wk B 212-950
' BN 032~0100 B 20 | 423 BN 063~0100 | B
4 |B5 sk HRLE 217 EEEIHE NBR
o 012~063 EERE 224 HEEHE NBR
5 |FHE i 280~0100 W% 23 BEEHEA NBR
6 | BT BN PEREER 24| BFFHEB NBR
7 |iRR i) FER
8 |mtRZ s B @ ATt/ ZE A S
9 E‘ﬂ—'ﬁﬁg}gﬂ- kN %}%ﬁ — FARES = o H1Z STAL )2 7
10 |3EMHEE HET AW R AR (mm) ITHRES RE (mm) RES RE
11 |58 Tz T AW RS 2 7.
SEh#hB B @ @ @ @
1‘31 é;{ KA 20 [MGP20-ZPS | s 63 |MGPesZPS | T
ES 12 0T 25 [MGP25ZPS | 0 80  [MGP8O-ZPS | .0
5 mmE | RN 2000100 | Y| 32  |MGP32-Z-PS 100 MGP100-Z-PS

>< & %ﬂ#ﬁ#qﬂ amﬂ Ha@ 5 %9[vﬂ’]+
S AE RS GR-S-010(10g)

http://www.slqd.cn



http://ww.slqgd.cn

MGP %53
iEE / MGPLZ%]. MGPAZ 7
MGPL12~25 MGPL32~100
MGPA12~25 MGPA32~100
77 T S —
T
—— oG
= : L

N < V' i :‘@:@:

I N -

- T fﬁj

———

IS S

piid
7

012~025 100mm{TH2LL L

el

I

o501

:

232~063 100mm4TFEL L
280, 6100 200mm4T3ELL L

http://ww.slqd.cn



012~025 / vepm-mcpL-mGPA

http://ww.slqgd.cn

snwsasa MGP 7%

Z WA XXERFLH E THAER~T
WB| o XAH7Z6 -
. ‘ Q2 | - ©
|| — ]
. ] T ] c |d
ﬂ © 2 © N @ < e
— S i,_
R TR 35 (mm)
i ST *NE il alblc|d]|e
=< A A = (mm)
B 12 |44|74|37|2 |62
L : 16 44|74(37]|25[67
XX 20 54(84|45|28|78
4xYY3RYL 25 5484|453 |82
4xNNi& 7L MM ML
XXZR Z WA 4xo0AE7 L XX
| 4x00B77O0L o =
1 é{ ] ) ;1B
d : ] (OoL) B
i L Ll =
i —r R ?&f
g o < o - 8 PULRY m|| |
| o x| > x| K
53 ) 2 I = s Tk 9d > > | g
i ¥ S D o e -
o y gi==
E’ } 9, B B H A<
9re ] et & 52}
a || [GA [GB B —_
o XAH7E6 J— 2xP 2xP ' ==
—_— S PA+ 712 N—— e J K oXArrR6
= -
FA G SRS
FB
C+1E -
P O
B+ 4752 E o)
A+ 1512
012, 016849154
KINEETL(OXARTIRG) A E A 55— HEXXEREBKIL(FEXA KXB R3), o] UE M2 R @ M THEE.
KETFHROETREMIMNOPE TR, B2 IPAMTPETENFIE.
XE[12012, 016{XM5%0.85 O .
K ET12020 0 o7t %Re, NPT, Gi& O (—P.3)
MGPM, MGPL, MGPAi&E R~ % (mm)
= P
(ﬁr%:%:) FRAEFTRE(mm) B | C |[DA|IFA|FB| G [GA|IGB|H HA| J |K|L| MM |[ML| NN |OA(OB|OL FRe| TN | TF
12 | 10,20,30,40,50,75,100 |42 |29 | 6| 7 [ 6 |26|10 [7 |58[M4| 13|13 [ 18| Max0.7 [ 10 | Max07 [4.3][8 |45 Msx08 | — | —
16 125,150,175,200,250 (46 |33 | 8] 7 | 6 [30[105] 7.5/ 64 [M4| 15[ 15|22 | M5x0.8 | 12 | M5x0.8 [4.3]8 [45] msx08 | — | —
20 [2030,40,50,75,100,125,150 |53 |37 | 10| 8 | 8 [36[115] 9 |83 |M5] 18| 18] 24 | M5x0.8 | 13 | M5x0.8 [5.4|9.5]5.5] Rei/8 [NPT1/8|G1/8
25 | 175200,250,300,350,400 [535[375] 10| 9 | 7 [42[115[10 [93 |M5]21 2130 | M6x1.0 | 15 [ M6x1.0 [5.4|9.5]5.5] Rc1/8 [NPT1/8|G1/8
2 WA WB
(ﬁrﬁ:%:) PA PB PW Q R s T U VA VB 308t T 30stpl = | 100st){ £ | 200st)l £ [ 300st 308t T 30stj £ | 100st){ k= | 200st|) E | 300st X XA XB YY YL Z
SUMT | 100sthiTr | 200sti1T | 300stilT | BLE | 3OSt | 100sthiTe | 2008t | 300sthlT | BAE
12 [13 |8 [18]14 |48 22|56 |41|50]|37] 20 | 40 | 110 | 200 | — | 15| 25 | 60 | 105 | — [23| 3 [35| M5x08 [10] 5
16 [145[10 [19]16 |54 |25 (62|46 [56|38] 24 | 44 [ 110 [ 200 [ — [ 17 [ 27 | 60 | 105 | — |24 ] 3 [3.5] M5x08 [10] 5
20 [135[105| 25|18 |70 |30 |81 |54 |72| 44| 24 | 44 | 120 | 200 [300] 29 | 39 | 77 | 117 [167] 28| 3 [3.5] Mex1.0 | 12|17
25 125/135/30 |26 |78 |38 |91 |64 82|50 | 24 | 44 120 200 (300| 29 | 39 77 117 |167 |34 | 4 [4.5]| M6x1.0 | 12 | 17
MGPL(Bk3h%)
MGPM(i&zh4d&) / A, DB, ER~F mm) MGPA(S5EEkEHK) /A, DB, ER~F (mm)
H = DB E e A DB =
G gl b= s B e el e e
12 | 42 60.5 | 825 | 825 | 8| 0 | 185 | 405 | 40.5 12 | 43 55 845 | 845| 6| 1 13 | 425 | 425
16 46 64.5 | 92.5 92.5 |10 0 18.5 | 46.5 | 46.5 16 49 65 945 | 945 | 8 3 19 48.5 | 48.5
20 |53 775 | 775 [110 [12] o | 245 | 245 |57 20 | 59 76 |100 |1175|10] 6 | 23 | 47 64.5
25 | 535 | 775 | 775 [1095 16| 0 |24 |24 |56 25 | 655 | 81.5 |100.5 [117.5 [13| 12 | 28 | 47 64
18

http://www_slqgd.cn



MGP %5l

032~063 / wPm-MGPL-MGPA

http://ww.slgd.cn

oXArrRXL XXEB 240 TRERT
Z WA : ‘
WB g — ]
— | Ke) -—— @®
7 —]| [
_ 030 (¢ c.ld
il ! — | e
5 3|2 — (mm)
® & 11
< = (m;) a|/bjc|d|e
{?§3§} 32 65(105| 55/3.5| 95
i 40 65/105] 55/4 |11
|| I 50 85|135| 75| 4.5 |135
— 1 |17.8[10 |7 [185
XX 63
4xYY;RYL i
4xNNiE7, 4xMM;EML
XXE| Z WA 4x00AE 7 L XXER
ﬂmoswnﬁOL
1] ©ovL) ¢
e 4
y)i {LL ,,,,, e E.\é
= P
HE
3 <« = o<
el g ) - ] 3 % S>> T
= ®
77777777 Tereery <L
1 D i@ﬁ@ o T Q——— T
@ ! §$%%4* o =)
i a § y
s Q e e S e )
A &) — HIR i N TN
Q GA |GB oxP o /| PB TH A
_ 2x
S PA-+ 512 J K
42 XAn7zXL
AL FA| [FB| c+om (RE) G ORANTAAL
A+ 172

KIMEEFL(OXAHTIRXL) B EE , 55— A EXXEREAKIL(FEXA, KXB RXC), o] UE M2 = 8 M THEE.

KETFHROEFTREMSMNY T a2, BS P4 EITREAG .

#Rc, NPT, G A [, (—P.3)

MGPM, MGPL, MGPA#i&E R~ % (mm)
il | #EfE | g | c |DA|FA|FB| G |GA|GB|/H|HA|J |K|L| MM |[ML| NN |OA/OB/OL P
(mm) | (mm) xias | TN | TF
32 2550,75 |59.5/87.5] 14 |10 12|48 [12 [ 9 [112|M6| 24 |24 |34 | M8x1.25 | 20| Msx1.25 [6.7 |11 |7.5] Rc1/8 | NPT1/8| G1/8
40 | 100,125,150 |66 |44 | 14 |10 | 12|54 [15 |12 |120|M6| 27 |27 | 40 | M8x1.25 | 20| M8x1.25 |6.7 | 11 | 7.5| Rci1/8 | NPT1/8| G1/8
50 | 175,200,250 (72 |44 |18 |12 | 16|64 |15 |12 |148|M8|32 |32 |46 | M10x15 | 22| M10x1.5 |8.6 | 14 |9 | Rcl/4 | NPT1/4| Gi/4
63 300,350,400 |77 (49 |18 | 12| 16|78 |15.5/135[162|M10| 39 | 39 | 58 | M10x15 | 22| Mi0x15 (8.6 | — |9 Rci/4 | NPT1/4| Gi/4

= WA WB
(ﬁfﬁ) PAPBIPW| Q |R | S | T | U |VA|VB szt [100si] 205k | a00st |25t 25sir [1oosthie | asoie | soost | X |XA[XB|XC|XL| YY |YL|2Z
U [ 100stU T | 200stU T | 300stylT | I _E | AR [100stiX T [200stiUTF | 300sthiF | X E
32 | 65/16 [355/30] 96] 44 [110] 78] 98] 63]24] 48 | 124 [ 200 [300[33] 45 | 83 | 121 [171]42] 4 [45] 3 [ 6 | M8x1.25 | 16 | 21
40 [13 [18 [39.5] 30 [104] 44 [118] 86[106] 72[24| 48 [ 124 [ 200 [300[34] 46 | 84 | 122 [172]50] 4 [4.5] 3 | 6 | M8x1.25 [ 16 [ 22
50 |9 |215/47 [40[130] 60 [146]110]130] 92]24| 48 | 124 [ 200 [300[36] 48 | 86 | 124 [174]66] 5 [6 | 4 [ 8 [ mi0x1.5 [ 20 [ 24
63 |13 |28 [58 |50 [130] 70 [158]124]142]110]28] 52 | 128 [ 200 [300[38] 50 | 88 | 124 [174]80] 5 [6 | 4 | 8 | m10x1.5 [ 20 | 24
MGPL (Bk37&)

MGPM(?'%@EEU?)/A, DB, ER~F (mm) MGPA(E%Eﬁimﬁ)/A, DB, ER~ (mm)
%I{:ZC SOeL)U: 200st DB 50! tEL;U; 200st %I?é 50: IL)U:AK)O i b 200st DB 50sti) E E100 I 200st
(Mm) | s0sthlT | sooutais BLE SOStUT | ooosthi T LE (Mm) | 50sth T | sopasis | oo0etis | SLE SOSUAT | {006t 51T | 2008tK0F | L
32 75 935 | 1295 |20| 155 34 70 32 [ 795 9651165 1385 16| 20 | 37 |57 |79
40 75 935 | 1295 [20] 9 27.5 63.5 40 [ 795 | 9651165 [138.5 [16] 13.5 | 30.5 | 505 | 725
50 885 | 109.5 | 1505 |25] 16.5 37.5 78.5 50 | 915 | 112.5 [132.5 [159.5 |20] 19.5 | 405 | 60.5 | 87.5
63 885 | 1095 | 1505 |25] 115 325 73.5 63 [ 91.5 | 1125|1325 [159.5 [20] 145 | 355 | 555 | 825

19

http://www_slqgd.cn




http://www._slqd.cn

QBO, 2100 / wapm-maPL-MGPA

snwsasa MGP %75

6H7IR10 - -
o XXEB LA E TR
Z WA
WB |
. o Lf——m
| 7 h \ N
1 A
c |d
OO e
& i
e & (mm)
e T b —
?«K 5 (mm) alb|c|d|e
< j 80 13.3120.3|12 8 [225
) = 100 [15.3[233[135] 10 [30
b L
/]
77
XX
4xYYRYL
4xNN3E 7 4x00AEF 4xMM:;zML
XXE3 Z WA /4x00B#27, ROL L XX&0
| —
O g — L
[ —!
\t‘\é
‘ i
= I 78 RN Y | 1 O el g =
| >2 —é @ % L_ X| D >EI g =
‘ &
E
o
i © 0+ <
o =Y S
S g
< @ ° AR |\ &
Q GC 2xP 2xP PB TR
06H7R10 S GA GB (#83E) JC _
PA- 572 JB[| JA 26r7iR10
FA| |FB| C+i® J K
B+3E E G
A+ 712

KINEEFL(06H7IR10) A E A 55— HEXXEFERKIL(FEX6 K7 R5), oJ INEFH2R BN ITHEE.

KETFHROETEMSIMIPETRE, B2 IPAMTFETENTIE.

%Rc, NPT, G A%, (—P.3)

MGPM, MGPL, MGPAiE R~ % (mm)
iy | &G | B | C |DA|FA|FB| G |GA/GB|GC| H [HA| J |JA|JB|JC| K | L| MM ML| NN |OA(OB|OL TPN =

=1

80 12255’155%7%;02000 9.5/56.5|22 | 16 | 24 | 915(19 |16.5|14.5(202 |[M12|455| 38 | 75| 15| 46 | 54 | Mi2x175 | 25 | Mi2x175 | 10.6[17.5| 3 | Rc3/8 | NPT3/8 | G3/8
100 250,300.350,400 |116 |66 | 26 | 19 | 31 |111.5/22.5(20.5|18 |240|M14|55.5| 45 [105| 10 | 56 | 62 | Mi4x20 | 31 | Mi4x20 [12.5|20 8 | Rc3/8 [ NPT3/8 | G3/8
2 |palpBlPW| Q |R|S | T | U [VA|VB WA ws x| vy |v|z
(mm) 25ULT | {0StALT | 200ST | 3000 | Db | 25T | {G0SAIE | 2000tErT | S00SALE | BLE.

80 145|255 74 | 52 |174| 75 |198|156|{180|140| 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 [100| M12x1.75 | 24 | 28
100 17.5|325( 89 | 64 |210| 90 |236|188(210|166| 48 72 148 220 320 85 47 85 121 171 124 | M14x2.0 | 28 | 11

MGPL(BichA)

MGPM(:8zh4t%) / A, DB, ER~F mm) MGPA(EEEEkE%) /A, DB, ER~ (mm)
ﬁ:[?é SOQALXJ: 200st DB 50. E}Lt 200st ﬁlﬁ: 25 tL}(LASO tI 200st DB 25! tL){LESO 1 200st
(mm) | SOt | sooethrs | wit SOSUUT | poosthik | Wb (Mm) | 258t4T | 50aiT: |2008thiE| BLE 255U | SS9 |2008thiR | bLE

80 | 1045 | 1315 | 1805 |30| 8 35 84 80 |1045] 1285|1585 |191.5|25| 8 | 32 | 62 |95
100 | 1265 | 1515 | 1905 |36] 105 | 355 | 745 100 | 119.5| 1455 | 178.5 | 201.5|30| 3.5 | 295 | 625 | 855

http://ww.slqgd.cn



MGP %5

7Rk

KHE

http://ww.slgd.cn

(D)

BT % A B RE R (TR R RRES

D-A9[]#! 012~0100
D-A9[VA! Bt FF 3¢
D-M9O[ &Y M
D-MO[]V#Y .
D-MOIWE! —O-LO—
D-M9[JWV#l E -
D-MO[JAZ! Se==r=
D-M9JAVZ! ®
A B
D-P3DWZ! 025~063 280, 100
=00
1 R
Lﬂﬁg E
Al
X EENREME N
BEAESEZEY): MGP (mm) WA RESE (mm)
wiFFx | D-M9O T3
me B-mg:% DS II\DII-QAQD D-M9[IV
-M9] -A9[] m|
D-MoCIWV D-ASCIV D-P3DW Megw | D-A9CV gmgng\y D-P3DW
D-M9JA M9JA
D-M9JAV
piNES A B A B A B iz Hs Hs Ht Hs Ht Hs Ht
12 7.5 9.5 3.5 5.5 — — 12 13.5 17 — 19.5 — — —
16 10.5 10.5 6.5 6.5 — — 16 16 19.5 — 22 — — —
20 12.5 12.5 8.5 8.5 — — 20 18.5 22 — 24.5 — — —
25 11.5 14 7.5 10 2 4.5 25 20.5 24 — 26 — 30 —
32 12.5 13 8.5 9 3 3.5 32 23 26.5 — 29 — 33 —
40 185 16.5 11.5 12.5 6 7 40 27 30.5 — 33 — 37 —
50 14.5 17 10.5 13 5.5 8 50 32.5 36 — 38.5 — 425 —
63 16.5 20 12.5 16 7 11 63 39.5 43 — 45.5 — 49.5 —
80 18 26 14 22 8.5 17 80 40 43 71.5 45 74 48 78.5
100 21.5 32.5 17.5 28.5 12 23 100 50 53 83 5] 85.5 58 90

F) RERRER, EERIARME I XA RIS AR LTI,

http://ww.slqd.cn



B I R R AT RERI B/ IMT AR

http://www_slqd.cn

wixnze MGP %75

(mm)

BMFRES

BT RRER

012 | o016

020 | 025

032 |

240 | 050

263

280

| 2100

L

5iE1)

5

D-A9]

24

103N

10

D-A9[1V

14

D-M91V

24

L

5iE1)

D-M9

24

1071 \

10

14

5¥2)

D-M9[IW

24

10%2) l

10

D-M9COWV

L

5i2)

D-M9[]AV

24

10

14

5%2)

D-M9[JA

24

10%2)

L

15

D-P3DW

24

15

A1) IERREE T XS LN RN T MR E10mmp EFEMA.
E2) FWINASRBAE T RET=EERHFEA.

Ao, SE#EESIHNSE, hEXEERINNAR.
73) D-P3DWEI ] 2 K 61 {2025~06100 L ,

F4) iR YiHS e, 6

EHESE E

73920~2100,

(mm)

BMARES

fiANES

12

20

25 32

40

50 63

80

100

D-A9[/A9IV

9.5

9.5 11

10.5

10.5

D-M9[I/MO1V
D-M9COJW/M9JWV
D-M9[JA/MO[JAV

3.5

MERBIABUE, FRIEE. (IREL306EH)
ZEBERREERARLNGE.
KT SRIAWENEFF RD-P3DW, 155 ARA A,

I |

MREISRTRFEMESHMET RSN, TR TRt RE,
ETF MK ES T —Best Pneumatics No.3) P.1719~1827,

BT R T

8BS

S45(H(GIHTmE)

HK

Tl

D-P4DW[ ]

HEEHER(E)

i 5277 (28 & )
172 032~0100

HERMSUMTTX, thESLHHBEEL. ¥Best Pneumatics No.3) P.1784 1785,
X % I (NC = bt &) o il 5 8414 71 5 (D-FOG, FOHEY) | ¥ ilBest Pneumatics No.(3) P.1746,
X HINUED-PADWIFH 2% M5 E

FBEUMF LR EHBMG7-032,

http://ww.slgd.cn



MGP %5

7Rk

MR REURERS

http://www.

K&

@

slqgd.cn

BEBESEZES]: MGPM, MGPL, MGPA

D-M9/M9IV
BE D-M9JW/MIJWV
BT £ D-MOJA/MOIAV D-P3DW
D-A9[ VA9V
#1412 (mm) 012~0100 225~0100
TR R R — BQ6-032S
SRS DR~ £ I25T(M2.5x6L)
vt aiig - @t AR E (D)
E8: 59
BEVETF £ 2% B WM TR AAEE
WM
REH
OB LSEH N BBEARMEFLREENEAD,
HEIER M % E AR A BIRET(M2.5x9.5L) 1~ 7
MAXEUMFALREGERETE—R,
QB B IR B FF X R BB A5, FH
BEMETT 5 | M RRIESELAIR L.
2o F/NEE] 8 OIMENAIE S 4575 A IRET(M2.5x6L, M2.5x9.5L) &l & 7
%4? PEFFE %
ORNMBHEE, EORSTHT,
Pt lics A RBIBET(M2.5x6L) Bl 7 Rt FF 4 R M KA AL,
FIL R E R T 40, RAEERMEA XM ENTRE,
SE1) O TRIPBEM IR, BRI R BURATER %
RERER .
SE2) B AN f 8 4T(M2.5x6L, M2.5x9.5L) &% f30.2~0.3
N-miy 5 E S 46,
$E3) B R E N A< AIRT.
© X E Ry A 56 Tk Fl/NIBET R B 5 FRIRE5~6mmpy sk
HEEFF BT, WA R /
U T FEERMFTX L
(M25x05L)
TR R A /IMRETHEE S8 (N-m) L
BT R RS ZEAKE i/”i
D-M9I(V) A A 24T (M2.5x6L) i
D-MOCIW(V) 0.05~0.15 \% |
D-M9JA(V) J\—
D-A9](V) 0.10~0.20 BQ6-0323
BT X
TR

E) SELHT R, BT RREM R REREH .

KR SRR XA EARENGE,

B AD-MO[JA(V)ZEL,

http://ww.slgd.cn



http://ww.slgd.cn

B Z 8
T Eﬁa&/ B2 7&K R

HARR L

24X
(Afle)

Tt SZ&PNP

25X
(TThE )

Tt 3Z&NPN

5 PLC(A] 4w 12 FF 42 1l 28) B 7= 51

- ICE N MABRTIE R - RN MBRTIE R
3% NPN 3% XPNP

£ WA CANR ST

COM™----=-mmmmmo -

24 =

24

E AR EIHPLCE A\ KR £ AR R Ay
%77k, FRERIBPLCE A MG IEL.

PLCHAIEB @ 3% PLCHE 3%
AND($:Ex). OR(FEX)#% R il
- BEAIER
NNt ) S B NPt ) S B 1 NPt I BE %
e (&R BB FERER)

- %
e
. ,< 2
(R %T i&%%%I—T ‘%ﬁﬁ [ BT %1 @ﬁ‘ﬁ l—T

£ i "
‘ BT %2 i

TN M TT R EHONEF &=

P 1
(%2 @{zﬁ%l—l

- 28 HIER
oNn 2% 24 2
R MBS .
2AFEM X B BB % 2T R FBERE
T, £HIONK XK = k=14 RT, EHWF X
HEERT. SIERARM . OFFRf f1 & &8 £ 1T
155, = K. SMERREER.
mA, FERJE2NFX
=] 3, a3
FIRONZEA =5 *
B ®
ONR R i3 EB E = R E-FR BB E x 24 OFFEf Ry fa 3 BB &= IR EE R x 24 x faZkfEIR
= 24V-4V x 2/~ =1mA x 2/ x 3kQ
=16V =6V
5: B8R £DC24V 3: A FHI3KkQ
T TS N EREE R pRAV BT RIRERIMA

http://www.slqd.cn

(B i)

A A&xERBHR, OFF
HASHIAHBEE
ARER., ONR, HiR
SIRBRUMTENEHE
maBE LD, T
EFRIERHELTH
TR,



